

ofo 张巴丁:用大数据作工具 构建信用体系

上海放“大招” 提出50项具体举措提振实体经济

近日,2017年中国国际大数据产业博览会“大数据时代:数字经济与数字治理”主题论坛举行,ofo小黄车联合创始人张巴丁出席论坛并发表主题演讲,与嘉宾一起探讨“数字时代的‘诚’‘承’‘乘’”。

张巴丁表示,ofo小黄车的第一个“诚”代表诚信,第二个“承”代表传承,第三个“乘”代表乘法,在大数据时代,ofo愿播下“诚”“承”“乘”的种子,共同见证这个时代的繁荣,用大数据作工具,构建社会信用体系,传承创新骑行文化,促进行业互联共融。

ofo之诚:构建信用体系

共享单车 ofo 小黄车与蚂蚁金服合作,通过芝麻信用免押金,以信用连接出行,用大数据构建用户出行信用体系。同时,ofo小黄车上线信用分体系,设置了黑名单,利用信用分机制对用户的骑行做出相应的奖惩机制。

张巴丁称,ofo 依托于大数据技术,智能化采集共享者的行为,反馈到数据库,连接到共享者的信用,小黄车以诚信为标尺,拥护征信体系建设。ofo 与蚂蚁金服的合作,也被媒体认为是,共享单车进入“信用解锁时代”的标志。

ofo之承:传承自行车文化

数字时代,共享单车成为自行车文化新的传承者,ofo 在自行车行业已有的经验和技术的的基础上,进行创新。“原来,大家把自行车作为工业产品和服务产品,但是自从共享单车诞生之后,更多人把共享单车作为一种时

近日,2017年中国国际大数据产业博览会“大数据时代:数字经济与数字治理”主题论坛举行,ofo小黄车联合创始人张巴丁出席论坛并发表主题演讲,与嘉宾一起探讨“数字时代的‘诚’‘承’‘乘’”。

尚一种便捷的象征。”张巴丁说道。

如今,ofo 通过大数据,匹配不同城市,不同区域的用车需求,进行智能化的单车生产、投放和调度,供与需的智能化结合,具有前瞻性和实时性。ofo 与交通部研究院合作发布的《2017年第一季度中国主要城市骑行报告》,提供了城市骑行画像、人群画像等,为共享单车行业发展、城市交通建设提供参考。

ofo之乘:跨界同界的乘法效应

对于共享经济的跨界乘法口诀是什么?张巴丁的回答是:跨界、同界的倍数效应。首先是跨界,共享单车通过大数据匹配连接更



ofo联合创始人张巴丁

多特定需求,衍生不同行业跨界结合。技术合作、跨行协作或者虚实结合,例如,自行车与传统制造业、自行车与鲜花、自行车与美食、自行车与旅游等等。

此外,ofo 利用大数据对单车进行合理的投放、调度。当 ofo 进入城市时,会根据城市人口密度、道路条件及人文环境等因素,进行小批量的试运行,采集出行数据,利用技术手段划分城市出行区域,在后台形成出行热力图。在运营时,ofo 会根据热力图,结合用户出行的潮汐效应,以车辆利用率指标,指导运营师傅有序调度单车。

同时,大数据的乘法效应还发生在同界。“在经济全球化的竞争背景下,‘互联网+’使

得传统行业的产业链发生重构,你会发现同行竞争中,不是企业之间的较量,而是一个产业链之争,更是产业供应链能力之争。”张巴丁称,ofo 小黄车连接自行车,携手飞鸽、凤凰、富士达等传统自行车制造商,以新业态、新动能带动传统转型,依靠 ofo 的大数据,使供应链的价值得到整合,从原来的渠道订单,预测式驱动,变成竞争的需求驱动,批量式生产。

“数字技术是人类文明新的土壤,在这片土壤之上,人类将开始建设一个智能社会。我们得益于这个社会,亦是希望回馈于此。”张巴丁在论坛上说道。

(中新网)

陕西打造千亿级苹果交易平台 “互联网+”推产业升级

5月31日,“世界苹果中心”项目签约仪式在西咸新区空港新城举行,该项目将发挥“互联网+”优势,与大数据、金融、物流等深度融合,推动相关产业升级发展,并将整合陕西乃至全国资源优势,围绕“一带一路”打造千亿级交易平台。

据介绍,中国是世界上苹果种植面积最大,也是总产量最高的国家,而陕西作为苹果大省,其苹果产量占到全国的1/4、全球的1/7。

“世界苹果中心”将重点围绕“一带一路”农副产品交易、数字贸易、飞地园区、仓储等,在陕西打造千亿级“世界苹果中心”。通过构筑全产业链一体化集群式发展体系,打造平台化、市场化、信息化、全球化、生态化的交易平台,扩大“陕西苹果”在全国乃至国际市场的占有率和品牌影响力,将其打造成为具有世界影响力的苹果交易平台。

利用“互联网+大数据”,平台可以开展线上订单农业,实现苹果需求方与供给方的精准对接,拓展苹果销路,沉淀苹果交易数据。同时,通过“互联网+金融”,与金融机构建立银企战略合作伙伴关系,为陕西苹果产业链各环节中小企业和经营者提供畅通的金融服务通道。

此外,平台将用“互联网+物流”打造“从田间到餐桌”的流通平台,通过品牌设计、推广和仓储物流体系支撑,提升陕西苹果在全球市场上的产业价值。平台还将用“互联网+服务”,高效集成多种现代化科技,综合提供交通、展览、远程培训等各种服务,建设商贸服务中心。

据了解,通过“互联网+”优势,“世界苹果中心”将推动“陕西苹果”的品牌影响力不断提升。同时,通过与大数据、金融、物流等产业深度融合,解决果农销售缺渠道,果商融资难的问题,提高农民收入。

未来,“世界苹果中心”还将逐步辐射水果产业、循环农业、农资、农超以及农业创新,探索多品类、多季节差异的农产品交易模式,推动陕西产业升级,带动陕西特色农业走向全球。

(阿琳娜)

布局“一带一路” 拓展国际市场 兴乐参与菲律宾电力工程建设

日前,兴乐喜中标菲律宾考斯瓦根4x135兆瓦燃煤电厂项目,成功参与菲律宾电力工程建设。

菲律宾考斯瓦根4x135兆瓦燃煤电厂工程是菲律宾目前在建特大型燃煤发电厂之一,项目建成后极大改善当地电力紧张局面,有效提升该地区工业用电、居民生活

用电水平。兴乐集团董事长兼总裁虞文品表示,参与菲律宾电力工程建设,充分体现了“一带一路”所倡导的开放包容、共商共建共享共赢的理念。兴乐电缆不只是传递电力,更是传递中国的优秀文化和责任。

国家“一带一路”战略出台后,兴乐第一

时间主动调整了海外战略,集中资源,加快“一带一路”重点市场开拓。同时,利用外部资源平台,实现出口业务格局和规模的突破。此次成功参与菲律宾电力工程建设,兴乐布局“一带一路”海外战略,拓展国际市场又迈上了新台阶。

(施谷雷)

高通模式的成功源自创新、分享与合作

“近年来,高通与中国手机生产企业深入合作,助力他们进军国际市场。目前,全球前五大智能手机厂商中,已经有三家是中国的企业。中国的手机企业快速进入全球市场,并不断扩大他们在全球市场的份额。这显示出高通业务模式的独特优势,那就是我们对技术研发进行投入,将开发出来的技术与行业进行分享,我们与合作伙伴共同开拓市场。”美国高通公司总裁德里克·阿博利(Derek Aberle)在2017贵阳数博会期间接受新华社记者采访时表示。

5G技术商用进程未来两年将提速。在2017年全国两会上,“第五代移动通信技术(5G)”首次被写入政府工作报告。过去30多年来,高通一直致力于推动蜂窝移动通信技术的发展。从最初的3G到4G,到现在行业热议的5G,都离不开高通的贡献。

德里克·阿博利表示,为了研发5G技术,高通做了大量投入。每当需要为研发下一代最新技术而进行必要的投入时,相关行业的领军企业都需要提前8到10年进行研发布局。为了即将到来的5G时代,从2006年开始,高通就启动了相关的研发工作。德里克·阿博利认为,5G预计将在未来的1到2年内实现商用化。

一直以来,高通都在努力加快5G的研发进程。数月以前,5G进程的时间表已经出炉,德里克·阿博利说:“预计到今年年底,5G新空口(5G New Radio, 5G NR)会正式成

形,而推向市场的商业化产品预计会在2019年出现。”

目前高通已经开发出了相关的原型机系统,比如第一款6GHz以下的5G新空口(NR)原型系统和试验平台。高通正在与中国移动、中兴通讯合作开展关于5G新空口的测试。此外,2016年秋天,高通宣布推出一款商业化的5G调制解调器——骁龙X50;2017年2月,高通再次宣布扩展X50 5G调制解调器系列,旨在支持5G新空口规范。“高通一直在引领5G的发展,我们推出了原型机,并将于2019年实现5G的商业化。”德里克·阿博利说。

德里克·阿博利认为,从现在到真正实现5G,这中间还有重要的一环,就是整个行业正在加大对4G技术的投资,以期达到每秒千兆级别的传输速率。运营商们不希望用户的体验产生大的波动,所以他们需要确保4G技术不断提升,尽可能地接近5G。

针对这一需求,高通目前已经研发出领先的调制解调器技术。基于市场的良好反响,高通预期该技术未来会有不错的发展潜力。整个运营商系统也在加大对这一领域的投入,希望能够达到更高水平的千兆级LTE网络。

“合作伙伴的成功就是我们的成功”。2016年1月份,高通和贵州省政府合资成立了贵州华芯通半导体技术有限公司。德里克·阿博利表示,高通在这一项目上投入了大量资金,更重要的是,高通已完成了对

华芯通合资企业的服务器芯片技术转移。同时,高通将持续地向华芯通,尤其是为其核心的工程开发团队提供技术支持及相关培训,从而助力华芯通为中国市场打造出新的技术和产品。

华芯通这一合资项目的成功,为跨国公司和中国企业开展合作树立了良好的范例。“高通能在短时间内和贵州省政府形成紧密的合作伙伴关系,应该归功于贵州省政府对我们的大力支持。我们也期待这种合作关系能在未来进一步深化扩展,在新的领域中谋求更多发展机会,推动双方合作取得更多成果。”德里克·阿博利说。

2016年2月,中科达宣布与高通在中国的投资实体——高通(中国)控股有限公司——合作成立了重庆创通联达智能技术有限公司。这家合资公司主要致力于移动技术的创新发展和加速,以及进一步拓展物联网业务的发展。

2016年10月,高通在深圳成立创新中心,该中心设立了美国之外的全球首个无线通信和物联网“技术展示中心”,通过高精尖技术和与服务,与本地创新合作伙伴携手实现共赢,进一步深化了高通植根中国市场的长期承诺。

德里克·阿博利自豪地表示,高通历来秉持这样理念:高通发明技术,并与整个行业分享创新技术,在此基础上,高通与合作伙伴展开密切合作,助力他们将产品和服务推向市场。“合作伙伴的成功,就是我们最大的成功。”德里克·阿博利说。

(高瓴瓿)

“京郊草原”乌兰察布 启动妇女儿童产业博览会

“京郊草原”内蒙古自治区乌兰察布市1日首届妇女儿童产业博览会,吸引了中外320余家参展商。这也是当地助推“京津冀一体化”发展的重要举措。

被外界戏称“北京八环”的乌兰察布市,距北京仅240公里,区位优势明显,北通中蒙最大陆路口岸二连浩特口岸,是中国通往蒙古、俄罗斯和东欧国家的重要通道。

纳入《京津冀协同发展规划纲要》的乌兰察布市,并不仅仅挂名而已。当日至少有一半以上参展企业来自于京津冀三地,他们带来的挂毯、妇女儿童产品,甚至一些高科技产品引起了很多人关注。

乌兰察布国际皮革城郭凤军对记者表示,由于京津冀一体化的带动效应,每年都有很多国内外客商来此做生意。事实正是如此,在当天的妇女儿童产业博览会,不仅有中国各大城市的展品,还吸引了多名巴基斯坦客商参与。

巴基斯坦客商麦克说,来中国做生意已经六年,乌兰察布交通发达,他的玉石一定能收获更多的订单。北京市妇联副局级巡视员刘玲说,乌兰察布与山西大同、河北张家口整体列入《京津冀协同发展规划纲要》为乌兰察布列入首都高端要素,实现借力发展提供了历史机遇。此次妇女儿童产业博览会的举办,为京津冀等地从事妇女儿童产业各类企业搭建了平台。

乌兰察布市副市长于海宇表示,首届妇女儿童产业博览会为京津冀等地从事妇女儿童产业各类企业搭建交流合作平台,这次博览会将会促进乌兰察布市妇女儿童产业与服务市场。“合作伙伴的成功,就是我们最大的成功。”德里克·阿博利说。

(李爱平)

便民服务 代理机构:四川博纳文化传播广告有限公司 广告热线 028-69959066 律师提示:本刊仅为供需双方提供信息...

唐俊益建筑与市政工程施工... 注销公告... 成都壹爱文化传播... 成都夏日风装饰... 注销公告... 武侯区昊海电子产品经营... 四川集达电力工程设计... 成都远冠电子商务... 广西南源电网建设... 四川分公司... 成都绿城贸易... 注销公告... 成都壹爱文化传播... 成都夏日风装饰... 注销公告... 武侯区昊海电子产品经营... 四川集达电力工程设计... 成都远冠电子商务... 广西南源电网建设... 四川分公司... 成都绿城贸易... 注销公告... 成都壹爱文化传播... 成都夏日风装饰... 注销公告... 武侯区昊海电子产品经营... 四川集达电力工程设计... 成都远冠电子商务... 广西南源电网建设... 四川分公司...